

ZAWIADOMIENIE

Zamieszczono na stronie internetowej Gminy Wręczyca Wielka:
<http://www.bip.wręczyca-wielka.akcessnet.net>

Dotyczy :

Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na :

„Przebudowa i rozbudowa boiska do piłki nożnej w Truskolasach”

opublikowanego w Biuletynie Zamówień Publicznych Nr 593258-N-2020 z dnia 06.10.2020 r

I. Wyjaśnienia treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

W toku prowadzonego postępowania do Zamawiającego złożono wnioski o wyjaśnienie treści SIWZ. Zamawiający zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy Pzp oraz postanowień zawartych w rozdziale II pkt. 4 - Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia (dalej SIWZ) udziela wyjaśnienia :

Pytanie 2

W przypadku rezygnacji z wykonania elementów robót, które będą wymagały zmiany pozwolenia na budowę, po czyjej stronie pozostanie uzyskanie nowego pozwolenia?

Odpowiedź 2

Uzyskanie nowego pozwolenia na budowę będzie po stronie Zamawiającego.

Pytanie 3

Czy w przypadku konieczności udzielenia nowego pozwolenia na budowę Zamawiający wydłuży termin wykonania przedmiotu umowy o czas oczekiwania na nowe pozwolenia?

Odpowiedź 3

Zamawiający wydłuży terminu wykonania przedmiotu umowy, w przypadku uzyskania zgody z Ministerstwa Sportu na zmianę harmonogramu wykonywanych prac i terminu wykonania inwestycji.

Pytanie 4

Czy Zamawiający przewiduje możliwość wydłużenia terminu wykonania przedmiotu umowy ze względu na warunki atmosferyczne (długotrwałe i częste opady deszczu lub śniegu, niskie temperatury). Wykonanie przedmiotu umowy przewidziane jest na okres zimowy, w którym ze względu na procesy technologiczne prowadzenie części robót nie będzie możliwe.

Odpowiedź 4

Tak, Zamawiający wprowadza zapis do umowy i dopuszcza możliwość wydłużenia terminu wykonania przedmiotu umowy ze względu na warunki atmosferyczne (długotrwałe i częste opady deszczu lub śniegu, niskie temperatury).

Możliwość wydłużenia terminu wykonania przedmiotu umowy nastąpić może jedynie w przypadku uzyskania zgody z Ministerstwa Sportu na zmianę harmonogramu wykonywanych prac i zmianę terminu wykonania inwestycji.

Pytanie 10

W SIWZ dział IV pkt. 1 wskazano termin wykonania zamówienia do dnia **10 marca 2020 roku**. Prosimy o zmianę tego zapisu SIWZ.

Odpowiedź 10

Zapis w SIWZ poprawiono na **10 marca 2021**

Pytanie 17

Prosimy o potwierdzenie, że dokumenty opisane w SIWZ rozdział XI pkt. 1 ppkt. 8) i 9) nie są wymagane na etapie złożenia oferty. Składa je tylko wykonawca najwyższej oceniony na wezwanie Zamawiającego zgodnie z zapisem w rozdziale VI SIWZ.

Odpowiedź 17

Potwierdzamy, że dokumenty opisane w SIWZ rozdział XI pkt. 1 ppkt. 8) i 9) nie są wymagane na etapie złożenia oferty. Składa je tylko wykonawca najwyższej oceniony na wezwanie Zamawiającego.

Pytanie 18

W nawiązaniu do zapisów w rozdziale XI SIWZ prosimy o potwierdzenie, że wykonawca nie jest zobowiązany do złożenia kosztorysu na etapie oferty.

Odpowiedź 18

Kosztorys będzie musiał być dostarczony przed podpisaniem umowy, przez Wykonawcę, który złoży ofertę najkorzystniejszą. Nie jest on wymagany na etapie składania oferty.

Pytanie 28

Prosimy o doprecyzowanie terminu wykonania zamówienia, podany termin wykonania zamówienia widniejący w SIWZ punkt. IV ust. 1 "do 10 marca 2020"

Odpowiedź 28

Termin wykonania zamówienia do **10 marca 2021 r.**

Pytanie 36

Zobowiązując do zapisów w rozdz. IX SIWZ, ze względu na stan pandemii, prosimy o dopuszczenie możliwości wniesienia wadium w formie innej niż pieniądź w postaci dokumentu elektronicznego podpisanego przy użyciu kwalifikowanego podpisu elektronicznego. Wykonawca będzie zobowiązany przesłać dokument w oryginale na adres e-mail wskazany przez Zamawiającego.

Prosimy o wyrażenie zgody na taką formę złożenia gwarancji wadialnej i wskazanie adresu email, na który należy złożyć dokument.

Odpowiedź 36

Zamawiający dopuszcza możliwość wniesienia wadium w formie innej niż pieniądź w postaci dokumentu elektronicznego podpisanego przy użyciu kwalifikowanego podpisu elektronicznego. Dokument ten należy wysłać na adres korneliakowalska@wreczyca-wielka.pl

II. Zmiana treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia

Zgodnie z art. 38 ust. 4 ustawy Prawo zamówień publicznych Zamawiający dokonuje następujących zmian treści specyfikacji istotnych warunków zamówienia:

1. W części IV. **Termin wykonania zamówienia prowadzi się zmianę w pkt 1**
 1. Termin wykonania zamówienia od dnia podpisania umowy **do 10 marca 2021 roku.**

2. W części XI. Opis sposobu przygotowania ofert wprowadza się zmianę w pkt 1 oraz zmianę dotyczącą opakowania i opisaną ofertę:

1. Na ofertę składają się:

- 1) Wypełniony załącznik nr 1 – Formularz ofertowy,
- 2) Wypełniony załącznik Nr 2 – Oświadczenie o spełnianiu warunków udziału w postępowaniu,
- 3) Wypełniony załącznik Nr 3 – Oświadczenie dotyczące przesłanek wykluczenia z postępowania.
- 4) Wypełniony/e załącznik/i Nr 4 – Zobowiązanie podmiotu udostępniającego swoje zasoby wykonawcy (jeśli dotyczy),
- 5) Kopia dowodu wniesienia wadium,
- 6) W przypadku Wykonawców wspólnie ubiegających się o zamówienie - pełnomocnictwo do reprezentowania ich w postępowaniu o udzielenie zamówienia albo do reprezentowania w postępowaniu i zawarcia umowy w sprawie zamówienia publicznego,
- 7) Wypełniony załącznik Nr 9 – Oświadczenie z art. 13 lub art. 14 RODO

Ofertę należy złożyć w opakowaniu opisanym następująco:

<p>Nazwa i Adres Zamawiającego Oferta – Przetarg nieograniczony na:</p> <p>„PRZEBUDOWA I ROZBUDOWA BOISKA W TRUSKOLASACH”</p> <p>nie otwierać przed dniem 03.11.2020 r. godz. 12:15</p> <p>Nazwa i Adres składającego ofertę</p>

3. W części XII Miejsce oraz Miejsce oraz termin składania i otwarcia ofert wprowadza się zmianę w punkcie 1 i 2

1. Oferty należy składać do dnia **03.11.2020 r. do godziny 12:00** na biurze podawczym Urzędu Gminy przy ul. Sienkiewicza 1 we Wręcycy Wielkiej
2. Otwarcie ofert nastąpi dnia **03.11.2020 r. o godzinie 12:15** w siedzibie Zamawiającego w Sali konferencyjnej.

III. Przedłużenie składania ofert

Zmiany wprowadzone do specyfikacji istotnych warunków zamówienia nie prowadzą do zmiany treści ogłoszenia o zamówieniu zgodnie z art. 38 ust. 6 ustawy Prawo zamówień publicznych oraz mają znaczenie istotne w rozumieniu art. 12a ustawy Pzp.

Biorąc po uwagę powyższe **Zamawiający zamieszcza ogłoszenie o zmianie ogłoszenia w Biuletynie Zamówień Publicznych oraz przedłuża termin składania ofert, tj. do dnia 03 listopada 2020 r. do godz. 12.00. Otwarcie ofert odbędzie się 03 listopad 2020 r. o godz. 12.15 w siedzibie Zamawiającego – sala konferencyjna.**

Do wiadomości:

1. Strona internetowa Zamawiającego
2. Kopia aa

Z up. Wójta Gminy
mgr inż. Bogusław Głab
Z-ca Wójta